\ Test-16 Tam sayilarda bélme iglemi-3 7. Sinif Matematik
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Kartlarin arka yuzlerinde, 90 sayisinin 6n yuzlerinde ¢ -5 6-3-2-1 t2 2
yazan saylilara bolima yer almaktadir. : Araliklarin esit oldugu say1 dogrusunda asagida-
: kilerden hangisi bir tam sayi degildir?

Kartlar arka yiizii 6ne gelecek sekilde ters gevrilir-

se, on yuzdeki sayilarin toplami kag olur? A)C:D - B)AB —+
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Yukandaki sekillerde verilenlere gore,

- -2  __
A+B kagtir? -_8 = T == :
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lﬁ) -4 B) -2 C)2 D) 4 § Yukarida verilen islem agacina gore B:C kagtir?
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03. A Yandaki sekilde A, B ve C poxzitif tam sayi- i  06. r’ 4 | 42
qp lari arasinda; A=B:C bagintisi vardir. ;

12 | 3 | =
-12:(+23)=—%

e = #] ¢ -
Buna gore, ifadesinde A kagtir? :
ww : Yukaridaki tabloda bélme islemleri belirtilen sekil-

de yapildiginda bos bélmelere yazilacak sayilar-

A) -36 |/B)-'4 C)-3 D) -2 dan biri agagidakilerden hangisi olamaz?
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Tabloda A, B, C ve D tam sayilarinin degerleri veril-
mistir.

Buna gore hangisinin sonucu pozitif bir tam sa-
yidir?
A)AB —
C)AC -2

weraD 9
D)C:D —¢

1[2]3] - [24[25) -

Tabloda 1’den 49’a kadar ardisik dogal sayilar yer
almaktadir.

Tablodaki sayilardan 2 ile kalansiz bélunenler sariya
3 ile kalansiz boélunenler maviye, 2 ve 3 ile kalansiz
bélunenler yesile boyanacaktir.

Buna gore yesile boyanacak en fazla kag sayi var-
dir?
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Tablodaki negatif sayilarin en kiigugu, pozitif tam
saylarin en kiiguigiine béliiniirse sonug¢ kag olur?

A) -1 B) -3

C) -4 D) -6

—36:¢ = -6
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7. Sinif Matematik
Asagida bazi sekiller verilmis ve bu sekillerin belirttigi
islemler tanimlanmistir.

|| :igine yazilan sayiyi 4’ boler.

O : icine yazilan sayiyi 6’ya boler.

:icine yazilan sayilardan kigiguni biyugine

boler.
Buna gore isleminin sonucu kacgtir?
A) -4 B) 1 (y D) 10
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(-12)(-13) =4
A=(-8):2 = ~
B=16:(-8) = —7
A:B

T’ bir tam sayi ise,
C tam sayisi kag farkl deger alir?
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Yukaridaki tabloda sifirdan farklhi A ve B tam sayilari
icin bélme islemi tanimlanmistir.

Bunagore, | -9

-72| B | tablosunda B yerine

hangi sayi gelir?
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